

COMISIÓN DE CALIDAD DE GRADO

Facultad de Veterinaria

GRADO EN VETERINARIA

ACTA DE LA REUNIÓN DE 5 DE JUNIO DE 2018



Siendo las 10.00 horas del día 5 de junio de 2018 se reúne la Comisión de Calidad del Grado en Veterinaria (CCGV), en la Sala de Juntas de la Facultad de Veterinaria, con el siguiente **orden del día**:

1. Aprobación, si procede, de actas de sesiones anteriores
2. Informe del Coordinador
3. Aprobación, si procede, de cambios en la ficha 12c de ciertas asignaturas
4. Procedimiento de revisión de las fichas 12a para el curso 2018/19
5. Ruegos y preguntas

Asistentes:

Juan Manuel Alonso Rodríguez, Santiago Andrés Díaz, Rosario Pascual Pascual, Marcos Pérez López, Javier Massot Gómez Landero, Raquel Tarazona Lafarga, Ramón Cava López, Jesús Nogales del Pozo, Rakel Casado Gibaja. Excusa su inasistencia Jesús Usón Casaús.

Puntos tratados y acuerdos adoptados:

1. Se aprueba por asentimiento el acta de 14.12.17
2. El Coordinador de la comisión informa sobre:
 - el desarrollo de las convocatorias anteriores de Trabajo de Fin de Grado
 - la petición de la modificación del número de alumnos a admitir, que finalmente rechazó el Consejo de Gobierno del UEx
 - la revisión de los indicadores de las asignaturas, de la que se hace una valoración favorable
 - el escrito presentado por D. Angel Robina Blanco-Morales sobre ciertos aspectos relacionados con la docencia de la asignatura Anatomía Aplicada, en relación a esto último se acuerda estudiar el escrito con más profundidad en una próxima reunión, velando siempre por el correcto desarrollo del Proceso de Desarrollo de las Enseñanzas implantado en el centro.
3. Se acuerda informar favorablemente del cambio en las fichas 12 C que afecta a las asignaturas Producción Animal I y II, consistente en el trasvase de créditos ECTS a enseñanza práctica. No obstante se exhorta a los agentes implicados a mantener presente el espíritu de Bolonia y a mantener intacta la proporción entre presencialidad y no presencialidad, sin merma del número mínimo de créditos ECTS necesarios en cada módulo y reflejados en el programa VERIFICA.

4. Se informa sobre las próximas actuaciones contempladas en el Proceso de Desarrollo de las Enseñanzas con respecto a la revisión de las fichas 12a para el curso 2018/19
5. D. Ramón Cava López propone la creación de un espacio en el campus virtual para alojar los TFG previamente a su lectura. Seguidamente D. Marcos Pérez López ruega que se valoren detenidamente las posibles implicaciones que tendría la incorporación de cambios extensos en las fichas 12c en relación a la carga de créditos ECTS. La CCGV acuerda estudiar con más detalle estas cuestiones. Por su parte, los representantes del alumnado realizan varias aportaciones en relación al desarrollo de la evaluación

No teniendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 11.10 horas

El coordinador

El secretario

Fdo. Juan Manuel Alonso Rodríguez

Fdo. Santiago Andrés Díaz